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Rapport til VG

1. Slik du vurderer situasjonen nå: Bør barnehagene åpne for ordinær drift første uke etter påske (uke 16)? 
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Nei 83,9%
Vet ikke 11,6%
N 1068
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   Du har svart at barnehagene ikke bør åpne for full drift. 

2. Kan myndighetene på noen måte tilrettelegge spesielt slik at barnehagene etter din vurdering likevel 
kan åpne første uke etter påske (Uke 16)?
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   Du har svart at barnehagene kan åpnes dersom myndighetene legger spesielt til rette for det. 

3. På hvilken måte bør myndighetene tilrettelegge? (Flere svar mulig).
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Delvis gjenåpning. Flere barn enn i dag, men færre barn enn normalt 85,2%
Delvis gjenåpning. Kortere åpningstid enn normalt 57,4%
Kun utebarnehage 34,0%
Tydelige nasjonale rutinebeskrivelser for hygiene og smittevern 73,4%
Testing av alle ansatte 60,7%
Testing av alle barn 29,9%
Annet, skriv her: 16,0%
N 244
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4. Slik du vurderer situasjonen nå: Hva mener du er riktig tiltak for barnehagesektoren første uke etter 
påske (uke 16)? 
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Full stenging av alle barnehager – ingen 
barnehager gir tilbud til noen barn

Barnehagen stengt – men skal gi tilbud til 
barn av kritisk viktig personell og barn med 

særlig omsorgsbehov (som i dag)

Delvis gjenåpning – barnehagen skal gi 
tilbud til flere barn enn i dag

Full åpning – barnehagen skal gi tilbud til 
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Full stenging av alle barnehager – ingen barnehager gir tilbud til noen barn 1,1%
Barnehagen stengt – men skal gi tilbud til barn av kritisk viktig personell og barn med særlig omsorgsbehov (som i dag) 68,1%
Delvis gjenåpning – barnehagen skal gi tilbud til flere barn enn i dag 28,6%
Full åpning – barnehagen skal gi tilbud til alle barn med plass i barnehagen 2,2%
N 1068
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   På en skala fra 1 til 6, hvor 1 er helt uenig og 6 er helt enig. 

5. Hvor uenig eller enig er du i følgende påstander: 
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3.16

2.95

3.31

3.85

5.10

Det er forsvarlig å gi et tilbud til alle barn i barnehagen gitt de smitteverntiltakene (hold  
avstand og god håndhygiene) som gjelder i dag?  

Barnehagene bør holde stengt inntil videre på grunn av smittefare for barna

Barnehagene bør holde stengt inntil videre på grunn av smittefare for ansatte

Barnehagene bør holde stengt inntil videre på grunn av generell smittefare i samfunnet

I vår barnehage har vi i dag nok bemanning tilgjengelig til forsvarlig drift ved gradvis 
gjenåpning av barnehagene

I vår barnehage har vi i dag nok bemanning tilgjengelig til forsvarlig drift ved full gjenåpning  
av barnehagene

Vi har ikke nok pedagoger som kan jobbe til å oppfylle pedagognormen ved en full åpning av  
barnehagene første uke etter påske (uke 16)

Vi har ikke nok personell til å oppfylle bemanningsnormen med en full åpning av  
barnehagene første uke etter påske (uke 16)

Jeg opplever at de ansatte i barnehagen synes det er trygt å være på jobb under  
koronapandemien 

Jeg opplever at foreldrene synes det er trygt å ha barna i barnehagen under  
koronapandemien 

I vår barnehage er det ansatte som ikke tør komme på jobb

Jeg frykter at barnehagene kan bli presset til å åpne før det er forsvarlig

6.005.004.003.002.001.00

Gjennomsnitt
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Spørsmål Gjennomsnitt N
Det er forsvarlig å gi et tilbud til alle barn i barnehagen gitt de smitteverntiltakene (hold avstand og god 
håndhygiene) som gjelder i dag? 

1,50 1068

Barnehagene bør holde stengt inntil videre på grunn av smittefare for barna 4,69 1068
Barnehagene bør holde stengt inntil videre på grunn av smittefare for ansatte 4,99 1068
Barnehagene bør holde stengt inntil videre på grunn av generell smittefare i samfunnet 5,02 1068
I vår barnehage har vi i dag nok bemanning tilgjengelig til forsvarlig drift ved gradvis gjenåpning av 
barnehagene

4,78 1068

I vår barnehage har vi i dag nok bemanning tilgjengelig til forsvarlig drift ved full gjenåpning av barnehagene 3,62 1068
Vi har ikke nok pedagoger som kan jobbe til å oppfylle pedagognormen ved en full åpning av barnehagene 
første uke etter påske (uke 16)

2,81 1068

Vi har ikke nok personell til å oppfylle bemanningsnormen med en full åpning av barnehagene første uke 
etter påske (uke 16)

3,16 1068

Jeg opplever at de ansatte i barnehagen synes det er trygt å være på jobb under koronapandemien 2,95 1068
Jeg opplever at foreldrene synes det er trygt å ha barna i barnehagen under koronapandemien 3,31 1068
I vår barnehage er det ansatte som ikke tør komme på jobb 3,85 1068
Jeg frykter at barnehagene kan bli presset til å åpne før det er forsvarlig 5,10 1068
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6. Det er forsvarlig å gi et tilbud til alle barn i barnehagen gitt de smitteverntiltakene (hold avstand og god 
håndhygiene) som gjelder i dag? 
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Navn Prosent
1 Helt uenig 71,0%
2 14,2%
3 5,1%
4 3,3%
5 1,4%
6 Helt enig 1,6%
Vet ikke 3,4%
N 1068
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7. Barnehagene bør holde stengt inntil videre på grunn av smittefare for barna
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Navn Prosent
1 Helt uenig 4,2%
2 5,1%
3 12,6%
4 13,5%
5 15,8%
6 Helt enig 42,2%
Vet ikke 6,5%
N 1068
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8. Barnehagene bør holde stengt inntil videre på grunn av smittefare for ansatte
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1 Helt uenig 4,3%
2 3,3%
3 7,9%
4 10,7%
5 17,8%
6 Helt enig 52,3%
Vet ikke 3,7%
N 1068

 
 



Rapport til VG 04.04.2020 14:07

Powered by www.questback.com

9. Barnehagene bør holde stengt inntil videre på grunn av generell smittefare i samfunnet
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1 Helt uenig 4,4%
2 3,0%
3 6,3%
4 10,5%
5 19,7%
6 Helt enig 51,9%
Vet ikke 4,3%
N 1068
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10. I vår barnehage har vi i dag nok bemanning tilgjengelig til forsvarlig drift ved gradvis gjenåpning av 
barnehagene
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1 Helt uenig 3,7%
2 5,1%
3 9,2%
4 15,8%
5 19,3%
6 Helt enig 43,2%
Vet ikke 3,8%
N 1068
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11. I vår barnehage har vi i dag nok bemanning tilgjengelig til forsvarlig drift ved full gjenåpning av 
barnehagene
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1 Helt uenig 20,2%
2 13,2%
3 12,2%
4 12,8%
5 12,3%
6 Helt enig 25,1%
Vet ikke 4,2%
N 1068
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12. Vi har ikke nok pedagoger som kan jobbe til å oppfylle pedagognormen ved en full åpning av 
barnehagene første uke etter påske (uke 16)
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1 Helt uenig 40,5%
2 13,2%
3 6,7%
4 8,4%
5 7,7%
6 Helt enig 17,5%
Vet ikke 5,9%
N 1068
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13. Vi har ikke nok personell til å oppfylle bemanningsnormen med en full åpning av barnehagene første 
uke etter påske (uke 16)
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1 Helt uenig 33,0%
2 10,7%
3 9,6%
4 9,4%
5 10,7%
6 Helt enig 20,2%
Vet ikke 6,6%
N 1068
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14. Jeg opplever at de ansatte i barnehagen synes det er trygt å være på jobb under koronapandemien 
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1 Helt uenig 20,9%
2 20,1%
3 20,2%
4 18,6%
5 10,6%
6 Helt enig 5,9%
Vet ikke 3,7%
N 1068
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15. Jeg opplever at foreldrene synes det er trygt å ha barna i barnehagen under koronapandemien 
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1 Helt uenig 12,6%
2 15,6%
3 18,2%
4 15,6%
5 11,4%
6 Helt enig 9,5%
Vet ikke 17,0%
N 1068
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16. I vår barnehage er det ansatte som ikke tør komme på jobb

19.5%

12.5%

6.9%

11.1%

13.8%

31.1%

5.1%

1 Helt uenig

2

3

4

5

6 Helt enig

Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 19,5%
2 12,5%
3 6,9%
4 11,1%
5 13,8%
6 Helt enig 31,1%
Vet ikke 5,1%
N 1068
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17. Jeg frykter at barnehagene kan bli presset til å åpne før det er forsvarlig
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Navn Prosent
1 Helt uenig 5,1%
2 2,6%
3 3,8%
4 10,5%
5 17,2%
6 Helt enig 55,4%
Vet ikke 5,3%
N 1068

 
 




